

Servicii de actualizare Plan Urbanistic General si transpunerea acestuia in format GIS pentru proiectul: "Elaborare PUG în comuna Feleacu, județul Cluj".

I.D.: 84490630

Data publicarii	11.07.23	Coduri CPV	71410000-5
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Serviciile solicitate prin prezenta procedura cuprind 2 componente, respectiv : - componenta de urbanism ; - componenta informatica ; Componenta de urbanism A. ETAPA 1 - Etapa de documentare si de elaborare a studiilor de fundamentare : maxim 4 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; B. ETAPA 2 - Elaborarea formei preliminare a documentației: maxim 6 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; C. ETAPA 3 - Elaborarea, susținerea documentațiilor de avizare si obținere in numele achizitorului a avizelor/ acordurilor de la organismele centrale/ teritorile/ locale, conform legislației in vigoare (inclusiv obținere aviz OCPI CLUJ cu noul intravilan propus): maxim 6 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; D. ETAPA 4 - Redactarea finala a documentației, cu introducerea tuturor observațiilor din avize si acorduri: maxim 8 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; E. ETAPA 5 - Avizarea documentației in forma finala de către Consiliul Județean Cluj si aprobarea acesteia de către Consiliul Local al comunei Feleacu : maxim 10 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; F. Transpunerea documentației PUG in format compatibil GIS: maxim 6 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; Componenta informatică 1. Furnizarea și punerea în funcțiune a sistemului informatic GIS: maxim 2 luni de la ordinul de începere 2. Livrarea bazei de date urbane inițiale: maxim 6 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; 3. Instruirea utilizatorilor: maxim 9 luni de la ordinul de incepere a serviciilor ; 4. Livrarea formei preliminare a documentatiei PUG: maxim 9 luni de la ordinul de începere a serviciilor ; 5. Livrarea documentatiei PUG in format GIS: maxim 16 luni de la ordinul de incepere a serviciilor ; Termenele pentru componenta informatică nu se adaugă la termenul maxim de 16 luni de prestare a serviciilor, acestea desfășurându-se în paralel cu componenta de urbanism. Indiferent de sursa informațiilor utilizate in prestarea serviciilor de urbanism, prestatorul va respecta Legea nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe, interdicțiile referitoare la preluarea de informații ce intră sub incidența acestei legislații (inclusiv preluate din părâi ale unor documente sau documentații elaborate), fără citarea sistematică a surselor folosite, prestatorul asumându-ți întreaga responsabilitate în cazul unor litigii privind acte de plagiat su de autoplăgiat. Odată cu predarea livrabilelor care fac obiectul achizitiei/contractului, prestatorul cedează în favoarea achizitorului toate drepturile de proprietate intelectuală asupra acestora, fără să emită niciun fel de pretenții legate de acestea.